Giải bài tập Toán 6 Kết nối tri thức Bài 4
Chủ đề: [Giải toán 6 sách kết nối tri thức với cuộc sống] - Bài 4. Phép cộng và phép trừ số tự nhiên thuộc chương I: Tập hợp các số tự nhiên.
Dưới đây Đọc tài liệu xin gợi ý giải bài tập Toán 6 Bài 4 trong SGK Toán lớp 6 Tập 1 Kết nối tri thức với cuộc sống theo chuẩn chương trình mới của Bộ GD&ĐT:
Giải bài tập Toán 6 Kết nối tri thức Bài 4
1. Kiến thức cần ghi nhớ
a. Phép cộng
- Phép cộng hai số tự nhiên a và b cho ta một số tự nhiên gọi là tổng của chúng, kí hiệu là a+b.
- Phép cộng các số số tự nhiên có các tính chất:
[bookmark: _GoBack]+ Giao hoán : a+ b = b+ a
+ Kết hợp: (a+b) + c = a + (b+c)
b. Phép trừ
Với hai số tự nhiên a, b đã cho, nếu có số tự nhiên c sao cho a=b+c thì ta có phép trừ a-b=c.
2. Trả lời câu hỏi trong bài:
Vận dụng 1 trang 15 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức) : Diện tích gieo trồng lúa vụ Thu Đông năm 2019 vùng Đồng bằng sông Cửu Long.....
Hoạt động trang 15 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức) : Cho a = 28 và b = 34. a) Tính a + b và b + a;.....
Luyện tập 1 trang 16 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức) : Tính một cách hợp lí: 117 + 68 + 23......
Luyện tập 2 trang 16 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức) : Tính: 865 279 – 45 027.....
Vận dụng 2 trang 16 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức) : Giải bài toán mở đầu: Mai đi chợ mua cà tím hết 18 nghìn đồng, cà chua hết 21 nghìn đồng và rau cải hết 30 nghìn đồng.
3. Bài tập về nhà: Giải bài tập Toán 6 Kết nối tri thức Bài 4
Bài 1.17 trang 16 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức) :Tính: a) 63 548 + 19 256; b) 129 107 - 34 693......
Bài 1.18 trang 16 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức) : Thay "?" bằng số thích hợp: ? + 2 895 = 2 895 + 6 789...........
Bài 1.19 trang 16 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức) :Tìm số tự nhiên x thỏa mãn: a) 7 + x = 362 b) 25 - x = 15 c) x - 56 = 4 .....
Bài 1.20 trang 16 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức) : Dân số Việt Nam năm 2019 là 96 462 106 người. Năm 2020, dân số Việt Nam tăng 876 473 người.....
Bài 1.21 trang 16 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức) : Nhà ga số 1 và nhà ga số 2 của một sân bay có thể tiếp nhận tương ứng khoảng 6 526 300 và 3 514 500 lượt hành khách mỗi năm......
Bài 1.22 trang 16 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức) :Tính một cách hợp lí: a) 285 + 470 + 115 + 230; .....
-/-
Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải bài tập Toán 6 Kết nối tri thức Bài 4. Chúc các em học tốt.


Gi


?


i bài t


?


p Toán 6 K


?


t n


?


i tri th


?


c Bài 4


 


Ch


?


 đ


?


: 


[


Gi


?


i toán 6 sách k


?


t n


?


i tri th


?


c v


?


i cu


?


c s


?


ng


] 


-


 


Bài 4. Phép c


?


ng và phép tr


?


 s


?


 t


?


 


nhiên thu


?


c chương I: T


?


p h


?


p các s


?


 t


?


 nhiên.


 


Dư


?


i đây Đ


?


c tài li


?


u xin g


?


i ý gi


?


i bài t


?


p Toán 6 Bài 4 trong


 


SGK Toán l


?


p 6 T


?


p 1 K


?


t n


?


i tri 


th


?


c v


?


i cu


?


c s


?


ng theo chu


?


n chương tr


ình m


?


i c


?


a B


?


 GD&ĐT:


 


Gi


?


i bài t


?


p


 


Toán 6 K


?


t n


?


i tri th


?


c Bài 4


 


1. Ki


?


n th


?


c c


?


n ghi nh


?


 


a. Phép c


?


ng


 


-


 


Phép c


?


ng hai s


?


 t


?


 nhiên a và b cho ta m


?


t s


?


 t


?


 nhiên g


?


i là t


?


ng c


?


a chúng, kí hi


?


u là a+b.


 


-


 


Phép c


?


ng các s


?


 s


?


 t


?


 nhiên có các tính ch


?


t:


 


+ Giao hoán : a+ b = b+ a


 


+ K


?


t h


?


p: (a+b


) + c = a + (b+c)


 


b. Phép tr


?


 


V


?


i hai s


?


 t


?


 nhiên a, b đ


ã cho, n


?


u có s


?


 t


?


 nhiên c sao cho a=b+c thì ta có phép tr


?


 a


-


b=c.


 


2. Tr


?


 l


?


i câu h


?


i trong bài:


 


V


?


n d


?


ng 1 trang 15 Toán l


?


p 6 T


?


p 1 (K


?


t n


?


i tri th


?


c)


 


: Di


?


n tích gieo tr


?


ng lúa v


?


 Thu Đông 


năm 2019 vùng Đ


?


ng b


?


ng sông C


?


u Long.....


 


Ho


?


t đ


?


ng trang 15 Toán l


?


p 6 T


?


p 1 (K


?


t n


?


i tri th


?


c)


 


: Cho a = 28 và b = 34. a) Tính a + b và b 


+ a;.....


 


Luy


?


n t


?


p 1 trang 16 Toán l


?


p 6 T


?


p 1 (K


?


t n


?


i tri th


?


c)


 


: Tính m


?


t cách h


?


p lí: 117 + 68 + 


23......


 


Luy


?


n t


?


p 2 trang 16 Toán l


?


p 6 T


?


p 1 (K


?


t n


?


i tri th


?


c)


 


: Tính: 865 279 


–


 


45 027.....


 


V


?


n d


?


ng 2 trang 16 Toán l


?


p 6 T


?


p 1 (K


?


t n


?


i tri th


?


c)


 


: Gi


?


i bài toán m


?


 đ


?


u: Mai đi ch


?


 mua 


cà tím h


?


t 18 nghìn 


đ


?


ng, cà chua h


?


t 21 nghìn 


đ


?


ng và rau c


?


i h


?


t 30 nghìn 


đ


?


ng.


 


3. Bài t


?


p v


?


 nhà:


 


Gi


?


i bài t


?


p Toán 6 K


?


t n


?


i tri th


?


c Bài 4


 


Bài 1.17 trang 16 Toán l


?


p 6 T


?


p 1 (K


?


t n


?


i


 


tri th


?


c)


 


:Tính: a) 63 548 + 19 256; b) 129 107 


-


 


34 


693......


 




Gi ? i bài t ? p Toán 6 K ? t n ? i tri th ? c Bài 4   Ch ?  đ ? :  [ Gi ? i toán 6 sách k ? t n ? i tri th ? c v ? i cu ? c s ? ng ]  -   Bài 4. Phép c ? ng và phép tr ?  s ?  t ?   nhiên thu ? c chương I: T ? p h ? p các s ?  t ?  nhiên.   Dư ? i đây Đ ? c tài li ? u xin g ? i ý gi ? i bài t ? p Toán 6 Bài 4 trong   SGK Toán l ? p 6 T ? p 1 K ? t n ? i tri  th ? c v ? i cu ? c s ? ng theo chu ? n chương tr ình m ? i c ? a B ?  GD&ĐT:   Gi ? i bài t ? p   Toán 6 K ? t n ? i tri th ? c Bài 4   1. Ki ? n th ? c c ? n ghi nh ?   a. Phép c ? ng   -   Phép c ? ng hai s ?  t ?  nhiên a và b cho ta m ? t s ?  t ?  nhiên g ? i là t ? ng c ? a chúng, kí hi ? u là a+b.   -   Phép c ? ng các s ?  s ?  t ?  nhiên có các tính ch ? t:   + Giao hoán : a+ b = b+ a   + K ? t h ? p: (a+b ) + c = a + (b+c)   b. Phép tr ?   V ? i hai s ?  t ?  nhiên a, b đ ã cho, n ? u có s ?  t ?  nhiên c sao cho a=b+c thì ta có phép tr ?  a - b=c.   2. Tr ?  l ? i câu h ? i trong bài:   V ? n d ? ng 1 trang 15 Toán l ? p 6 T ? p 1 (K ? t n ? i tri th ? c)   : Di ? n tích gieo tr ? ng lúa v ?  Thu Đông  năm 2019 vùng Đ ? ng b ? ng sông C ? u Long.....   Ho ? t đ ? ng trang 15 Toán l ? p 6 T ? p 1 (K ? t n ? i tri th ? c)   : Cho a = 28 và b = 34. a) Tính a + b và b  + a;.....   Luy ? n t ? p 1 trang 16 Toán l ? p 6 T ? p 1 (K ? t n ? i tri th ? c)   : Tính m ? t cách h ? p lí: 117 + 68 +  23......   Luy ? n t ? p 2 trang 16 Toán l ? p 6 T ? p 1 (K ? t n ? i tri th ? c)   : Tính: 865 279  –   45 027.....   V ? n d ? ng 2 trang 16 Toán l ? p 6 T ? p 1 (K ? t n ? i tri th ? c)   : Gi ? i bài toán m ?  đ ? u: Mai đi ch ?  mua  cà tím h ? t 18 nghìn  đ ? ng, cà chua h ? t 21 nghìn  đ ? ng và rau c ? i h ? t 30 nghìn  đ ? ng.   3. Bài t ? p v ?  nhà:   Gi ? i bài t ? p Toán 6 K ? t n ? i tri th ? c Bài 4   Bài 1.17 trang 16 Toán l ? p 6 T ? p 1 (K ? t n ? i   tri th ? c)   :Tính: a) 63 548 + 19 256; b) 129 107  -   34  693......  

